



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 03.07.2024 10:32
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Запознайте се с безплатни онлайн обучителни модули и Наръчник за цифровизация на МСП в селския туризъм**

Дата: 03.07.2024 09:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В края на миналата година БТПП приключи работа по проект Storydoers (Digital Story Doing for Local Tourism), който се изпълняваше на Програма "Еразъм+". В консорциума участваха шест партньорски организации от пет страни – Австрия, България, Белгия, Испания и Италия. Основната цел на проекта бе да насърчи цифровизацията на МСП от селския туризъм чрез развитие на цифровите умения на представителите...

Заглавие: **Без напредък България е 58-а в Световната класация за конкурентоспособност**

Дата: 02.07.2024 16:55

Медия: [Мениджър](#)

Според Годишника на световната конкурентоспособност за 2024 г. на Института за развитие на управлението - Швейцария (Institute for Management Development – IMD) през 2024 г. България заема 58-о място от общо 67 държави, отбелязвайки липса на напредък от 2021 г. насам. Този резултат отразява както положителните аспекти, така и предизвикателствата, пред които страната е изправена. През 2020 г. стран...

Заглавие: **Недостигът на добри кадри все повече тормози бизнеса**

Дата: 02.07.2024 15:04

Медия: [Informiran.net](#)

България е изправена пред сериозен проблем, който има потенциал да ограничи икономическия ѝ растеж и стабилност в дългосрочен план – липсата на работна ръка. Този въпрос е многостранен и сложен, с множество фактори, които допринасят за задълбочаването му. Тенденцията към увеличаване недостига на квалифицирани служители все повече започва да създава проблеми на бизнеса. Голяма част от икономическите ...

Заглавие: **България заема 58-ма позиция в Световната класация за конкурентоспособност за 2024 г. на IMD-Швейцария**

Дата: 02.07.2024 14:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Според Годишника на световната конкурентоспособност за 2024 г. на Института за развитие на управлението, Швейцария (Institute for Management Development – IMD), публикуван на 18 юни 2024 г., през 2024 г. България заема 58-мо място от общо 67 държави, отбелязвайки липса на напредък от 2021 г. насам. Този резултат отразява както положителните аспекти, така и предизвикателствата, пред които страната ...

Заглавие: **Недостигът на добри кадри все повече тормози бизнеса**

Дата: 02.07.2024 13:44

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Голяма част от икономическите сектори изпитват необходимост от работници и служители, които разполагат с необходимата квалификация. България е изправена пред сериозен проблем, който има потенциал да ограничи икономическия ѝ растеж и стабилност в дългосрочен план - липсата на работна ръка. Този въпрос е многостранен и сложен, с множество фактори, които допринасят за задълбочаването му. Тенденцията къ...

Заглавие: **Среща с индийска компания за наемане на работна ръка**

Дата: 02.07.2024 13:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Каран Шарма, собственик на компанията за наемане на работна ръка "Qatar Manpower Agency" (QMA), разговаря с председателя на БТПП Цветан Симеонов. В срещата участва и Аспарух Карастоянов, член на УС на БТПП. Представена бе дейността на семейната компания, създадена преди 30 години с основна дейност наемане на работна ръка в Катар. Към момента компанията оперира в страните от Близкия изток, както и...

Заглавие: **България 58-ма в света по конкурентоспособност**

Дата: 02.07.2024 13:04

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

България е на 58-о място от общо 67 държави по конкурентоспособност. Този резултат отразява както положителните аспекти, така и предизвикателствата, пред които страната е изправена, съобщи Българската търговско-промишлена палата (БТПП). През 2020 г. страната ни беше на 48-о място, но последваха значителни колебания, отразяващи различни икономически и политически фактори. КЛЮЧОВИ ФАКТИ Първите три...

Заглавие: **България заема 58-а позиция в Световната класация за конкурентоспособност за 2024 г. на IMD-Швейцария, съобщи БТПП**

Дата: 02.07.2024 11:37

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Според Годишника на световната конкурентоспособност за 2024 г. на Института за развитие на управлението - Швейцария (Institute for Management Development – IMD) през 2024 г. България заема 58-о място от общо 67 държави, отбелязвайки липса на напредък от 2021 г. насам. Този резултат отразява както положителните аспекти, така и предизвикателствата, пред които страната е изправена, съобщи Българската...

Заглавие: **Задълбочават се контактите с компании от структуроопределящи сектори на китайската икономика**

Дата: 03.07.2024 09:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Българската търговско-промишлена палата бе домакин на среща с китайски бизнесмени от градовете Шанхай, Шенжен, Пекин, Хърбин и Гуанджоу. Те са в България с цел опознаване на икономическата среда, идентифициране на сектори за инвестиции, установяване на контакти и осъществяване на срещи с местната власт в Русе, Бургас, Пловдив и София. Заместник-председателят на БТПП д-р Васил Тодоров се срещна с ...

Заглавие: **Покана за участие в Пролетен панаир Делхи 2025**

Дата: 02.07.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Посолството на Индия информира БТПП за предстоящото провеждане на пролетен панаир в Делхи от 16-19 април 2025 г. в India Expo Center & Mart, Greater Noida, NCR, Индия. Събитието се организира от India Exposition Mart Ltd. (IEML) и Съвета за насърчване на износа на занаятчийски изделия, Министерството на текстила и Greater Noida Industrial Development Authority. Панаирът е сред 4-те най-големи...

Заглавие: **Търговските палати с важна роля при изграждането на умения, подходящи за бъдещето**

Дата: 02.07.2024 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Българската търговско-промишлена палата участва в проучване на Асоциацията на европейските търговски палати /Европалати/, Организацията за икономическо сътрудничество и развитие /ОИСР/, Световната федерация на търговските палати и Международната търговска камара, което целеше да проучи ролята на търговско-промишлените палати /ТПП/ в разработването и прилагането на политики за умения. Окончателният...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **България в пълна готовност за възобновяване на фериботната линия Русе-Гюргево**

Дата: 03.07.2024 07:33

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

През май са преминали над 200 000 автомобила през Дунав мост при Русе. България има пълна готовност за възобновяване на фериботната линия Русе-Гюргево. Проектът е от ключово значение за облекчаване на трафика между България и Румъния, предвид предстоящите ремонтни дейности на Дунав мост. Това заяви министърът на транспорта и съобщенията Георги Гвоздейков по време на среща с министъра на регионалното...

Заглавие: **За първи път: Стив Балмър изпревари Бил Гейтс в класацията на милиардерите**

Дата: 03.07.2024 07:03

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Над 90% от оценяваното на 157.2 млрд. долара богатство на Балмър е под формата на акции на Microsoft. В началото на тази седмица бившият главен изпълнителен директор на Microsoft Стив Балмър се превърна в шестия най-богат човек в света, изпреварвайки за първи път основателя на компанията Бил Гейтс в класацията на милиардерите на Bloomberg. Разместването стана, след като акциите на Microsoft поскъпна...

Заглавие: **Дружества с променлив капитал ще могат да се регистрират, но друг път**

Дата: 03.07.2024 07:22

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в които се случват - директно в имейла ви. Ако на предприемач му предстои да създаде компания и трябва да избира между съществуващите форми на ООД или АД, но никоя от тях не отговаря на всичките му потребности, то от 1 юли трябваше да е възможно да се избира по-модерната форма на дружество с променлив капитал. Илия Кръстев, АИБЕСТ: Не може да п...

Заглавие: **Проф. д-р Боян Дуранкев, икономист: "Зелената сделка" направи няколкостотин "зелени" мултимилионери**

Дата: 03.07.2024 09:27

Медия: [Свободно слово](#)

От Европейската комисия и Европейската централна банка заявиха, че не сме готови за влизане в еврозоната, но парламентът предстои да гласува Закон за въвеждане на еврото. Беше въведен таван на надценката на хляба, но какъв ще бъде ефектът от това предстои да видим. С въпроси какво да очакваме от влизането в еврозоната, какъв ще бъде ефектът от таван на надценката на хляба, до какво ще доведе "Зеле...

Заглавие: **Овладяват ли институциите у нас прането на пари?**

Дата: 02.07.2024 19:04

Медия: [Frog news](#)

Това съобщи Никола Янков, предприемач, който оглавява икономическия екип на "Синя България". В интервю пред БНР той коментира незавидното положение на България с уточнението, че не става въпрос за реално пране на пари, което е предмет на друг анализ. "FITE, или групата за финансова действие на български, е основният комитет на ОИСР, към която България се опитва да се присъедини, поне декларативно....

Заглавие: **Васил Ралчев: Историята е най-ценният ресурс на бизнеса**

Дата: 02.07.2024 17:30

Медия: [Agri.BG](#)

Как един млад предприемач в розопроизводството създава бизнес за милиони и продава в над 30 пазара в цял свят Фермер на 2024 година в първото издание на AGRI AWARDS 2024 стана 26-годишният Васил Ралчев, собственик на семейния бранд за биокозметика InaEssentials. Няколко месеца по-късно го намираме в разгара на розобера край Панагюрище и влизаме в кухнята на фамиленото производство, където семейната ...

Заглавие: **Прогноза: 2,5% годишна инфлация в края на 2025 г.**

Дата: 03.07.2024 08:59

Медия: [Economynews](#)

3,1% годишна инфлация в края на 2024 г. и 2,5% годишна инфлация в края на 2025 г., прогнозиран за България анализаторите на глобалния лидер в застраховането на търговски кредити Allianz Trade (преди Euler Hermes). Така средногодишната инфлация за двете години у нас се очаква да бъде 2,8%. "Ако тази наша прогноза се сбъдне, България би отговаряла на сегашния критерий на Европейската Централна Банка..."

Заглавие: **Отворено писмо: Инвеститорите към политическия елит: Укрепете правовата държава**

Дата: 03.07.2024 07:15

Медия: [Капитал](#)

Съвместна позиция на седем организации на чуждите инвеститори в България Уважаеми народни представители и политически лидери, С настоящото писмо се обръщаме към вас с призив за отговорно държавническо поведение и спешни действия в полза на нашето общество и бъдещето на България. В този критичен момент за страната отговорността за вземане на правилните решения е в ръцете на всички вас, които предста...

Заглавие: **Директорът на проекта на "Уестингхаус" в България: Новото поколение ядрени блокове могат да запазят планетата**

Дата: 03.07.2024 09:31

Медия: [3e-news](#)

Новото трето поколение ядрени блокове AP1000 могат да запазят хората, планетата и индустрията. Това заяви Оскар Прат - старши директор на проекта на "Уестингхаус" в България, по време на участието си в най-мощния и успешен форум за зелена трансформация - "Green Transition Forum 4.0: Новите перспективи пред Централна и Източна Европа (ЦИЕ)", организиран за четвърта поредна година от Dig.bg и 3E N...

Заглавие: **Старозагорски инженер с уникална разработка за спасяване на въглищните централи**

Дата: 03.07.2024 06:38

Медия: [Старозагорски Новини](#)

Подробности за новата, вече патентована технология разкри пред медията инж. Иван Статов Мечтата на човечеството е да превърне водата в енергоресурс, а още по-голяма мечта е да намери безкраен енергоизточник. До този момент това не е осъществено. В процеса на постоянното търсене се стигна до използването на отделената енергия при разделянето на ядрото на атома на урана. Технологиите отдавна е усвое...

Заглавие: **Чуждестранният бизнес призовава партиите и лидерите към диалог, конструктивност и поставяне на ясни цели**

Дата: 03.07.2024 09:45

Медия: [Tribune.bg](#)

Организации на чуждестранния бизнес в България призовават в съвместна позиция политическите партии и лидери към диалог, конструктивност и поставяне на ясни цели при формирането на правителство. Бизнесът очаква стабилност и предвидимост, а това може да бъде постигнато само чрез общи усилия и компромис. Това се казва в съвместна позиция на Американската търговска камара в България, Белгия-България-Л...

Заглавие: **ЕК обяви шести пакет за Западните Балкани в размер на 1,2 милиарда евро**

Дата: 03.07.2024 09:59

Медия: [Новини.бг](#)

Европейската комисия вчера обяви шестия инвестиционен пакет в рамките на икономическия и инвестиционен план на ЕС за Западните Балкани. Очаква се новият пакет да мобилизира 1,2 милиарда евро инвестиции, съобщи официалният сайт на ЕК. В рамките му ще бъдат подкрепени осем нови водещи инвестиции във водоснабдяването и канализацията, пречистването на отпадни води и железопътния транспорт, както и ино...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **България вече не е евтина дестинация, тук се създават продукти и услуги на световно ниво**

Дата: 03.07.2024 09:36

Медия: [Economy](#)

ИТ секторът не е в криза, пак растем, но не толкова бързо - Крум Хаджигеоргиев, председател на УС на БАСКОМ, пред Economy.bg Преди месец Българската асоциация на софтуерните компании (БАСКОМ) избра за свой председател Крум Хаджигеоргиев, който наследява позицията на Доброслав Димитров. Какви ще се неговите приоритети начело на БАСКОМ, в криза ли е ИТ секторът, кои са най-големите рискове и кои са фа...

Заглавие: **Икономически предизвикателства и липсата на квалифицирана работна ръка в България – познати проблеми, ала липсва воля за решаването им**

Дата: 03.07.2024 09:31

Медия: [3e-news](#)

България е изправена пред сериозен проблем, който има потенциал да ограничи икономическия ѝ растеж и стабилност в дългосрочен план – липсата на работна ръка. Този въпрос е многостранен и сложен, с множество фактори, които допринасят за задълбочаването му. Тенденцията към увеличаване недостига на квалифицирани служители все повече започва да създава проблеми на бизнеса. Голяма част от икономическите ...

Заглавие: **Кандидатствайте за нова работа по-различно, интересно и резултативно**

Дата: 03.07.2024 07:32

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Вижте няколко нови методи за вашата кандидатура Една от най-модерните и иновативни платформи търсене и предлагане на работа и стаж WorkTalent.com (открийте атрактивни обяви тук) не спира да привлича все повече потребители и наскоро им предложи още един нов метод за кандидатстване, с помощта на който те да кандидатстват по-бързо и лесно, както и да привлекат вниманието на компаниите по един наистина...

Заглавие: **УНСС подобри рекорда си, повече от 7000 кандидат-студенти иска да учат в университета с най-висока акредитационна оценка**

Дата: 03.07.2024 08:34

Медия: [News Maker](#)

Най-големият икономически университет подобри миналогодишния си рекорд по брой на кандидат-студенти. 7066 са желаещите да се обучават в УНСС. "Благодарни сме на зрелостниците и техните родители за голямото доверие, което ни оказват. Най-високата акредитационна оценка от 9.80, получавана от български университет, многобройните отличия, тясното сътрудничество с работодателите и това, че реализацията...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Осман Октай: Има организиран бунт в ДПС. 30 депутати готови да напуснат партията**

Дата: 03.07.2024 00:01

Медия: [Буднаера](#)

INTRIGI.BG Тъмни сделки, разхлабени през годините обръчи от фирми, зависимости и кадруване са в основата на днешното състояние на Движението на права и свободи (ДПС) – единствената партия на Прехода, която досега не бе засегната от синдрома на разцеплението. В дъното на всичко стои Ахмед Доган, получил цялата власт в ДПС с промени в устава на партията през 2001 г., а задачата на Делян Пеевски е да...

Заглавие: **Патриарх Даниил присъства на прием в американското посолство у нас**

Дата: 03.07.2024 09:01

Медия: **Буднаера**

© БПЦ, Новини Бг Негово Светейшество Българският Патриарх Даниил присъства тази вечер, по покана на Н. Пр. посланика на САЩ у нас Кенет Мертен, на прием в Американското посолство, където се проведе тържество по повод предстоящия национален празник - Денят на независимостта. Патриарх Даниил бе поздравен за своя избор и интронизация от Н. Пр. посланик Мертен, както и от множество общественици и поли...

Заглавие: **Патриарх Даниил обра оваците на прием в американското посолство**

Дата: 03.07.2024 08:48

Медия: **Агенция Стандарт**

На тържеството присъстваха високопоставени държавни служители, посланици и др. Българският патриарх Даниил бе звездата миналата вечер на прием на Американското посолство в София, където се проведе тържество по повод предстоящия национален празник - Денят на независимостта 4 юли. Главата на Българската православна църква бе посрещнат от посланика на САЩ Кенет Мертен. Патриарх Даниил бе поздравен за ...

Заглавие: **Politico: Тръмп и Путин се пазарят колко украинска територия да остави за себе си Русия**

Дата: 03.07.2024 08:21

Медия: **Фокус**

Кандидатът за президент на САЩ Доналд Тръмп преговаря с руския държавен глава Путин за това колко украинска земя може да запази Кремъл за себе си, пише Politico, позовавайки се на двама експерти по национална сигурност, свързани с Тръмп. Според статията Тръмп обмисля споразумение, в рамките на което НАТО ще се ангажира да не се разширява в Украйна и Грузия и преговаря с Путин за това "колко украинс...

Заглавие: **Руският посланик във Великобритания: Санкциите срещу нас не постигнаха целите си**

Дата: 03.07.2024 07:22

Медия: **Днес Дир.бг**

Андрей Келин защити продължаващата търговия на Москва с Европа, въпреки растящото напрежение, с аргумента, че "бизнесът си е чист бизнес". Санкциите, наложени на Русия заради нахлуването ѝ в Украйна, не успяха да постигнат нито една от целите си, каза руският посланик във Великобритания пред "Скай нюз". Андрей Келин направи своето изявление, след като разследване на журналиста Ед Конуей от "Скай нюз...

Заглавие: **Адриана Ангелова: Голяма музикална звезда поиска да боядиса целия апартамент в хотела в черно (ВИДЕО)**

Дата: 03.07.2024 06:30

Медия: **БТВ Новините**

Адриана е директор бизнес развитие на голяма хотелска група в България. Обикновено екипите на гостите от музикалния бизнес и светонизвестните личности изпращат списък с изисквания на хотелите, в които нощуват по време на своите пътувания, както по света, така и в България, наречен "райдър". Ако мястото за настаняване може да ги покрие, много вероятно е да бъде избрано. Разказва Адриана Ангелова, ди...

Заглавие: **Орбан с гръмки планове, нищо в ЕС вече няма да е същото**

Дата: 03.07.2024 05:21

Медия: **Класа**

Загубата на конкурентоспособност на Европейския съюз (ЕС) е нарастваща тенденция през последните десетилетия. Този спад може да се отдаде основно на погрешни решения на Брюксел, които противоречат на реалностите на световната икономика. Това каза унгарският премиер Виктор Орбан в интервю за Financial Times. Сред тези решения Орбан отбеляза бюрократичната тежест върху фермерите от Европа и провала ...

Заглавие: **ПГ на ДПС изключи Аталай от редиците си**

Дата: 03.07.2024 10:03

Медия: [Dnes.bg](#)

Членове на партията твърдят, че няма разцеплениеНа заседание на ПГ на ДПС се е взело решение да изключи Рамадан Аталай от групата. Решението е взето с 44 гласа "за", съобщи зам.-председателят на парламента Росица Кирова, предаде репортер на БГНЕС. Изключването на Рамадан Аталай от парламентарната група е било прието с единодушие. Рамадан Аталай дерибейства, той има свободен достъп до сарая. Той ...